

党史学习教育 简报

第 41 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年12月5日

学校召开学习党的十九届六中全会精神会议

11月19日，丽江文化旅游学院召开党委理论学习中心组学习（扩大）会议，专题学习党的十九届六中全会精神。学院党政领导，党委理论学习中心组成员，各职能部门负责人及各二级学院党政负责人参加会议。

党委书记祁顺华领学了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》，并表示要深刻认识党的十九届六中全会精神的重大意义，深刻领会党的十九届六中全会精神的核心要义和认真抓好党的十九届六中全会精神的学习贯彻。他强调，一是各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个

时期的重大政治任务。党员领导干部要以身作则，带头学习，发挥好表率作用。宣传部门要按照上级部门的要求组织好全校的学习安排，切实抓紧抓好；二是要在结合上下功夫，把党的十九届六中全会精神学习贯彻工作与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，与开展党史学习教育结合起来，与贯彻落实省委教育工委有关要求结合起来，精心组织、周密安排，迅速在全院范围内掀起学习贯彻全会精神的热潮；三是要统筹抓好学校教育改革发展和安全稳定的各项工作，更好地把学习成效转化为全方位推动学院高质量发展的实际成果。

院长钱金楸表示，学院各级党组织和党员干部要迅速把思想和行动统一到全会精神上来，自觉以全会精神凝聚共识、坚定信心、增强斗志、引领行动，切实把全会精神不折不扣落实到推动学院发展各项工作中。

随后，党委副书记、院长助理蒋云及其他理论学习中心组成员结合工作谈了学习体会。

自学校召开学习党的十九届六中全会精神会议后，各级党组织通过多种形式组织学习党的十九届六中全会精神，研究部署贯彻落实举措。

11月22日，艺术设计学院在党员活动室召开了学习党的十九届六中全会精神的学习会，艺术设计学院全体教职工参加了学习会，本次会议由艺术设计学院党总支书记台兴荣带领全体

老师学习。会议传达学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》、《求是》杂志发表的重要文章《坚持用马克思主义及其中国化创新理论武装全党》以及党史学习的内容。

党的十九届六中全会是在我们党成立一百年之际，党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次极为重要的会议。学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。连日来，财会学院涌动着学习贯彻六中全会精神的热潮，12月7日，财会学院在易班app开展了十九届六中全会精神应知应会专项测试。

12月3日，信息学院全体教师于行政楼208会议室开展双周五政治理论学习大会，此次会议由信息学院党总支副书记杨丽国主讲。会议主要围绕党的十九届六中全会和学习宪法展开。

12月3日双周五下午，教师教育学院在文宁楼118教室，全院教职工开展了一场关于学习“党的十九届六中全会的重要成果和核心要义”和“弘扬宪法修改精神，深化依法治国实践”的专题学习会议。